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SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR PĂULEȘTI


STARE CIVILĂ
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ELIBERAREA CERTIFICATELOR DE STARE CIVILĂ





Certificatele de stare civilã se elibereazã, la cerere, persoanei îndreptãţite, personal sau prin împuternicit cu procurã specialã, pe baza înregistrãrilor şi a menţiunilor înscrise în registrele de stare civilã.





Cetãţenilor români cu domiciliul în România li se eliberează certificatul de stare civilã  în baza actului de identitate aflat în termen de valabilitate.





Certificatul de naştere se elibereazã titularului actului sau reprezentantului legal, personal sau prin împuternicit cu procurã specialã.





Certificatul de cãsãtorie se poate elibera unuia dintre soţi sau, la cerere, ambilor soţi. Pentru soţul supravieţuitor sau, în caz de divorţ, pentru motive întemeiate, se pot elibera certificate de cãsãtorie, cu menţiunile corespunzãtoare.





Certificatul de deces se elibereazã membrilor familiei sau altor persoane îndreptãţite





        ELIBERAREA EXTRASELOR MULTILINGVE ALE ACTELOR DE STARE CIVILĂ





Potrivit dispoziţiilor art. 2 alin. (1) din Normele metodologice de punere în aplicare a prevederilor Convenţiei nr. 16 a Comisiei Internaţionale de Stare Civilă referitoare la eliberarea extraselor multilingve ale actelor de stare civilă, semnată la Viena la 8 septembrie 1976, aprobate prin H.G. nr. 727/2013, extrasele multilingve ale actelor de stare civilă privind naştere, căsătoria sau decesul persoanei, au aceeaşi putere doveditoare ca şi certificatele de stare civilă.





Extrasele multilingve ale actelor de stare civilă sunt utilizate exclusiv în faţa autorităţilor străine din state părţi ale Convenţiei nr. 16 a Comisiei Internaţionale de Stare Civilă referitoare la eliberarea extraselor multilingve ale actelor de stare civilă, semnată la Viena la 8 septembrie 1976.





Documentele de referinţă se eliberează în aceleaşi condiţii ca şi certificatele de stare civilă.








